

# Eseménynaptár

(2007. április 1-jétől június 15-éig)

## 2007. ÁPRILIS 3.

Látogatást tett Magyarországon Stephen White, az Európai Unió EUJUST LEX missziójának vezetője és Karin Velt-



man politikai tanácsadó – az iraki büntetés-végrehajtási szakemberek tanulmányútjának előkészítése céljából. A vendégekkel megbeszélést folytatott Csere László bv. vezérőrnagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, továbbá Dr. Oros Paulina az IRM Államtitkárság vezetője. A delegáció április 4-én a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumába látogatott.

A Sopronkőhidai Fegyház és Börtön szervezésében április 3-án és 4-én nemzetközi konferenciát rendeztek Sopronban – német, angol, holland és magyar igazságügyi és büntetés-végrehajtási szakemberek részvételével. A megbeszélések során a konferencia résztvevői tapasztalatokat cseréltek az EQUAL programhoz kapcsolódó kezdeményezésekről, illetve látogatást tettek a Sopronkőhidai Fegyház és Börtönben, valamint a Veszprém Megyei Bv. Intézetben.

## 2007. ÁPRILIS 6.

A büntetés-végrehajtási intézetekben a húsvét jegyében zenés és prózai műsorokkal egybekötött ünnepi istentiszteleteket és szentmiséket tartottak, továbbá a húsvéti népszokásokhoz kapcsolódó kézműves foglalkozásokat és ismeretterjesztő előadásokat szerveztek a fogvatartottak részére.

## 2007. ÁPRILIS 10.

A Márianosztrai Fegyház és Börtönben látogatást tett Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára, Csere László bv. vezérőrnagy, a Büntetés-végrehajtási Szervezet országos parancsnoka, továbbá – kíséretükben – az ATV televíziós társaság forgatócsoportja. A stáb az intézetben folyó pasztorizációs munkáról forgatott anyagot.

## 2007. ÁPRILIS 11.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben a költészet napja alkalmából megemlékezést tartottak a balassagyarmati Kiss Árpád Általános Iskola tanulóinak részvételével.

A Fővárosi Bv. Intézet objektumaiban április 11-e és 13-a között kulturális műsorokkal emlékeztek meg a költészet napjáról.

## 2007. ÁPRILIS 12.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben a költészet napja és Arany János születésének 190. évfordulója alkalmából – az Ál-



lampusztai Országos Bv. Intézettel közösen – szavalóversenyt rendeztek.

## 2007. ÁPRILIS 16.

A Szegedi Fegyház és Börtönben a költészet napja alkalmából ugyancsak szavalóversenyt rendeztek.

## 2007. ÁPRILIS 17.

A Tolna Megyei Bv. Intézetbe látogatót Dr. Kondorosi Ferenc, valamint kíséretében Dr. Harangozó Tamás miniszteri



tanácsadó, illetve Horváth István, Szekszárd város polgármestere. Az intézetben szakmai konzultációra került sor a tervezett új büntetés-végrehajtási intézet felépítéséről. A megbeszélésen elhangzott előzetes tervekről sajtótájékoztatót tartottak.

A Magyar Börtönügyi Társaság 2007. évi közgyűlését és szakmai fórumát az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán tartotta. A program szakmai fórum részében Csere László bv. vezérőrnagy, országos parancsnok a büntetés-végrehajtás humán erőforrás helyzetéről tartott tájékoztatót, illetve Dr. Heylmann Katalin bv. ezredes, a BVOP Egészségügyi Főosztályának vezetője a személyi állomány és a fogvatartottak egészségügyi ellátásáról adott tájékoztatót.

## 2007. ÁPRILIS 18.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben lépett fel az Állampusztai Országos Bv. Intézet fogvatartottaiból alakult színjátszó csoport a két intézet közötti kulturális együttműködés keretében.

## 2007. ÁPRILIS 22.

A Váci Fegyház és Börtönbe tett szakmai látogatást április 22. és 25. között a bajor Kaisheimi Börtön delegációja. A küldöttség 23-án a Márianosztrai Fegyház és Börtönt, 24-én a Fővárosi Bv. Intézet III. objektumát is felkereste.

## 2007. ÁPRILIS 24.

A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönbe látogatott Dr. Oros Paulina, az IRM Államtitkárság vezetője, aki megtekintette a fogvatartottak elhelyezési körletét, a munkáltatási körletrészt és a márciusban megnyílt börtönmúzeumot.

## 2007. ÁPRILIS 26.

A Bv. Szervezet Oktatási Központjában rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet országos terepfutó bajnokságát – 128 csapat 340 versenyzője részvételével. A csapatbajnokság első helyezettje a Fővárosi Bv. Intézet lett.





A Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtönben tartották meg a Parancsnoki Kollégium soron következő ülését. A rendezvényen részt vett Dr. Borka Katalin, az IRM Államtitkári Titkárság Büntetés-végrehajtási Osztályának vezetője, illetve több, közelmúltban nyugállományba vonult intézetparancsnok is. Az ülést követően a résztvevők megtekintették a börtönmúzeumot.

## 2007. ÁPRILIS 29.

A német és magyar tagokból álló börtönmissziós kórus vallásos énekekből összeállított műsort adott több magyarországi börtönben. A kórus április 29-én a Budapesti Fegyház és Börtönben, 30-án a Kalocsai Fegyház és Börtönben, továbbá az Állampusztai Országos Bv. intézet solti objektumában lépett fel. Május 3-án a Fővárosi Bv. Intézet II. objektumában, 4-én Márianosztrai Fegyház és Börtönben adtak műsort.

## 2007. MÁJUS 3.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtönben kihelyezett ülést tartott a Nógrád Megyei Védelmi Bizottság. Az ülésen részt vett meghívottként Csere László bv. vezérőrmagy, a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka, aki tájékoztatást adott a bv. szervezet aktuális feladatairól a bizottság tagjai számára.

## 2007. MÁJUS 4.

Az Egri Bazilikában a Heves Megyei Bv. Intézet női fogvatartottaiból álló csoport húsvéti misztériumjátékos adott elő. A rendezvényen Dr. Seregély István egri érsek és Nándy Zoltán érseki helynök is jelent volt.

A pécsi Fiatalokorúak Regionális Bv. Intézetében anyák napi ünnepi műsort rendeztek a fiatalok fogvatartottak közreműködésével, az édesanyák részvételével. Május 8-án a

szirmabesenyői Fiatalokorúak Regionális Bv. Intézetében a fogvatartottak hozzátartóinak bevonásával hasonló jellegű rendezvényt szerveztek.

## 2007. MÁJUS 5.

A Budapesti Fegyház és Börtönben Csáládi Nyílt Napot rendeztek az intézet és a BUFA Kft. személyi állományának hozzátartozói részére. A vendégek megtekintették az intézet egyes objektumait, valamint az akciócsoport és a kutyavezető biztonsági felügyelők bemutatóját.

## 2007. MÁJUS 8.

A Márianosztrai Fegyház és Börtön löterén rendezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2007. évi löbajnokságát – 32 csapat 128 versenyzője részvételével. A csapatversenyt a házigazda intézet nyerte meg.



A Budapesti Fegyház és Börtönben a Magyar Média Válogatott barátságos labdarúgó mérkőzést játszott az intézet fogvatartotti csapatával. A mérkőzést követően élménybeszámolót tartott Détári Lajos edző, volt válogatott játékos.

## 2007. MÁJUS 9.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben anyák napi ünnepi műsort tartottak, ame-

lyen a Miasszonyunk Katolikus Intézmények tanulói szerepeltek. A fogvatartottak jelenlévő kiskorú gyerekei a műsort követően az Art Show Művészeti Iskola tanulói által összegyűjtött ajándékokat vehették át az iskola vezetőjétől.

### 2007. MÁJUS 11.

A Budapesti Fegyház és Börtön B objektumában a Pa-dö-dö együttes adott koncertet.

### 2007. MÁJUS 12.

A Váci Fegyház és Börtön elítélteiből alakult bibliakör vallási témájú verses-zenei műsorral szerepelt a váci székesegyházban megrendezett IV. Ökomenikus Ifjúsági Találkozón.

### 2007. MÁJUS 16.

A Szegedi Fegyház és Börtönben tett látogatást május 14. és 16. között a Helsinki Bizottság csoportja – a Bizottság és a BVOP között létrejött börtönmegfigyelő programról szóló megállapodás keretében.

### 2007. MÁJUS 19.

A Kalocsai Fegyház és Börtönben, a politikai elítéltek emlékére elhelyezett emléktáblánál – a Politikai Elítéltek Közösségének kezdeményezésére – koszorúzással egybekötött ünnepi megemlékezés tartottak. A megemlékezésen civil szervezetek képviselői, Kalocsa város országgyűlési képviselője, a város polgármestere, valamint a Büntetés-végrehajtási Szervezet nevében Dömény Sándor bv. ezredes, az országos parancsnok mb. általános helyettese, továbbá a helyi rendvédelmi szervek képviselői helyeztek el koszorúkat. A megjelentek a koszorúzást követően

ünnepi szentmisén vettek részt az intézet kápolnájában.

A gyermeknap alkalmából a Heves Megyei Bv. Intézetben az elítéltek kiskorú gyerekeinek részvételével „gyermeknap-i látogatófogadást” szerveztek, a gyermekek az Egri Gyermekvédő Liga ajándécsomagjait vehették át. A Baracskai Országos Bv. Intézetben május 20-án rendeztek hasonló jellegű rendezvényt. A megjelent kiskorú gyerekeket a Református, illetve a Baptista Szeretetszolgálat, a Hajnalszöveg Misszió Alapítvány és az Oltalom Karitatív Egyesület ajándékozta meg.

### 2007. MÁJUS 22.

A Budapesti Fegyház és Börtönben Dr. Zacher Gábor főorvos, a Péterffy Sándor utcai Kórház toxikológiai osztályának vezetője tartott előadást a kábító és bódító hatású szerek hatásairól.

### 2007. MÁJUS 23.

A szirmabesenyői Fiatalokúak Regionális Bv. Intézetében 4 csapat részvételével rendezték meg a fiatalokúak fogvatartottak 2007. évi labdarúgó bajnokságát. A rendezvényen részt vett Dömény Sándor bv. ezredes, az országos parancsnok mb. általános helyettese.

A „Kihívás Napja” alkalmából sportrendezvényt szerveztek a fogvatartottak, illetve a személyi állomány tagjai számára a Baracskai Országos Bv. Intézetben és a tököli Fiatalokúak Bv. Intézetében.

A Somogy Megyei Bv. Intézetben tett szakmai látogatást május 23-ától május 25-éig a horvátországi Varazdini Börtön delegációja. A horvát vendégek május 24-én a Budapesti Fegyház és Börtönbe is el látogattak.



## 2007. MÁJUS 24.

A Fővárosi Bv. Intézet III. objektumában a bv. szervek vezetőinek értekezletén Dr. Petrétei József igazságügyi és rendvédelmi



miniszter elköszönt a büntetés-végrehajtás személyi állományától és az értekezleten részt vevő vezetőktől. Ezt követően Csere László bv. vezérőrnagy, országos parancsnok – a Büntetés-végrehajtási Szervezet elismerése jeléül – átadta a miniszter részére a Büntetés-végrehajtási Szolgálatért Emlékplakett mindhárom fokozatát.

A Budapesti Fegyház és Börtönben a börtönkönyvtárak támogatásáról, valamint a személyiségfejlődés a börtönben témájában



az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnoksága, valamint a Nemzeti Kulturális Alap sajtótájékoztatót tartott. A rendezvényen részt vett Dr. Kondorosi Ferenc, az IRM államtitkára, Dr. Oros Paulina, az IRM Államtitkári Titkárság vezetője, Dr. Borka

Katalin, az IRM Büntetés-végrehajtási Osztályának vezetője, Frank Tibor bv. dandártábornok, az intézet parancsnoka, illetve Dr. Gecsenyi Lajos, a Nemzeti Kulturális Alap Bizottságának tagja.

A Rendőrtiszti Főiskola Büntetés-végrehajtási Tanszékének Tauffer Emil termében tartották meg az intézmény 3. termének névadó ünnepségét. A rendezvényen Prof. Dr. Sárkány István ny. r. vezérőrnagy, a Rendőrtiszti Főiskola rektora, Csere László bv. vezérőrnagy, a Büntetés-végrehajtási Szervezet országos parancs-



noka, Katonáné dr. Borka Katalin, az IRM büntetés-végrehajtási osztályának vezetője, valamint a névadó családok tagjai is részt vettek.

## 2007. MÁJUS 26.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézetben hat intézet versenyzőinek részvételében rendezték meg a régióban található bv. intézetek sakkversenyét. Első helyezett a szirmabesenyői Fiatalkorúak Regionális Bv. Intézetének csapata lett.

## 2007. MÁJUS 28.

A Veszprém Megyei Bv. intézet és az intézet szakszervezete intézetlátogatással és szabadtéri programokkal egybekötött Csáládi Nyílt Napot rendezett a személyi állomány és családtagjaik részére.



**2007. MÁJUS 29.**

A Szegedi Fegyház és Börtönben megkezdődött a hagyományosnak tekinthető, immáron IV. Dankó Pista Fesztivál. Az augusztus 20-áig tartó kulturális rendezvénysorozat könnyebb és komolyabb műfajba tartozó koncerteket, rendezvényeket egyaránt kínál az intézet fogvatartottai számára.

**2007. MÁJUS 30.**

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében 28 csapat részvételével ren-



dezték meg a Büntetés-végrehajtási Szervezet 2007. évi járőrbajnokságát a Márianosztrai Fegyház és Börtön területén. A csapatversenyben az első helyezést a Fővárosi Bv. Intézet nyerte meg.

**2007. JÚNIUS 1.**

A Budapesti Fegyház és Börtönben pedagógusnapra ünnepséget rendeztek a Fővárosi Igazságügyi Hivatal munkatársai, a fogvatartottak oktatásában közreműködő pedagógusok, valamint az IMEI és a Budapesti Fegyház és Börtön személyi állományának részvételével.

**2007. JÚNIUS 3.**

Az állampusztai templomban szentmisét celebrált Bábel Balázs Kalocsa-Kecskeméti érsek. Az „Állampusztai Búcsú” alkalmából az egyházi méltóság megáldotta a templom Szent Adorján szobrát, valamint megszentelte az intézet személyi állománya által emelt emlékkopjafát. A kopjafa az intézet örökhagyójának, Wágner Pálnak és a börtön egykori dolgozóinak állít emléket.

**2007. JÚNIUS 4.**

Román büntetés-végrehajtási delegáció látogatott Magyarországra június 4. és 7. között a román és a magyar büntetés-végrehajtás közötti együttműködési megállapodás alapján. A küldöttség, amely a technikai és kiegészítő biztonsági eszközök használatát, illetve az előállítás, szállítás végrehajtását tanulmányozta, látogatást tett a Budapesti Fegyház és Börtönben, a Fővárosi Bv. Intézetben, a Váci Fegyház és Börtönben, továbbá az épülő tiszalöki börtönben.

**2007. JÚNIUS 13.**

A Bv. Szervezet Oktatási Központja szervezésében az ORFK RSZKK Vágóhid utcai sporttelepén rendezték meg a Büntetés-végre-



hajtási Szervezet 2007. évi kispályás labdarúgó bajnokságát, amelyen a régiók selejtezőinek győztes csapatai vettek részt. A bajnokság első helyezette a Pálhalmi Agrospeciál Kft. csapata lett. A díjakat Dömény Sándor bv. ezredes, az országos parancsnok mb. általános helyettese, Dr. Mező László bv. ezredes, főtanácsos, az Oktatási Központ igazgatója és Dr. Tanács Eszter Tímea bv. százados, a Kalocsai Fegyház és Börtön mb. parancsnok-helyettese adta át.

#### 2007. JÚNIUS 15.

A Budapesti Fegyház és Börtön kisközpontjának emlékhelyén a Nagy Imre és mártírtár-

sainak emléknapi alkalmából rendezett megemlékezésen koszorúzási ünnepséget tartottak. Az emlékhely falánál koszorút helyeztet el Gyurcsány Ferenc miniszterelnök. A megemlékezésen részt vett több magas rangú politikus és neves közéleti személyiség, továbbá az 56-os szervezetek képviselői. A büntetés-végrehajtást Csere László bv. vezérőrnagy, országos parancsnok és Frank Tibor bv. dandártábornok, a Budapesti Fegyház és Börtön parancsnoka képviselte.

Összeállította: Kovács Krisztina

## Közlemény

### Tájékoztató az „Alapítvány a szabadságvesztésből szabadultak társadalmi beilleszkedésének támogatására” c. nonprofit szervezet 2006. évi munkájáról

2006-ban is az alapító okiratban meghatározott céloknak megfelelően működött az Alapítvány. A kuratóriumi ülések kiemelt napirendje volt a beérkező segélykérelmek elbírálása, a támogatás-nyújtás lehetőségének vizsgálata.

Az Alapítványhoz 2006-ban 296 egyéni segélykérelem érkezett. A kuratórium döntése alapján 121 kérelem részesült pozitív elbírálásban – 605000 forint pénzbeli támogatás került kiosztásra. Az alapítvány – pénzügyi helyzete miatt – csak a leg-rászorultabb kérelmezők támogatását tudta biztosítani.

Budapest, 2007. május 15.

*Az Alapítvány kuratóriuma*